



ERRATA DO EDITAL N.º 03 – VAGAS OCIOSAS

O Presidente da Seleção Unificada para os Programas de Residência Médica do Estado do Amazonas – CERMAM, no exercício de suas atribuições, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, o que se segue:

ONDE SE LÊ:

PROGRAMA	DURAÇÃO	VAGAS OFERTADAS	INSTITUIÇÃO
Pediatria	02 anos	03	FMT-HUVD

LEIA-SE:

PROGRAMA	DURAÇÃO	VAGAS OFERTADAS	VAGAS RESERVADAS
Pediatria	02 anos	02	FMT-HVD

Manaus, 27 de fevereiro de 2017.

Prof. Dr. Luiz Carlos Lima Ferreira
Presidente da CERMAM